

负债47亿面临破产企业被“救活”

我省为单案成立首个破产案件审判庭

一个陷入破产困境、负债达47亿余元的企业在法院介入后，因为“放水养鱼”而得以起死回生。3月9日，随着宣城市中级人民法院批准重整计划的裁定书正式下达，标志着曾经一度陷入破产困境、企业负债达47亿余元的宣城市大唐万安置业有限公司(下称大唐公司)顺利起死回生，重新焕发新的发展活力。为了该起案件审理，法院专门成立了安徽首个破产案件审判庭。 ■ 洪骏 记者 雷强

资金链断裂，“大唐”濒临死亡

据了解，大唐公司于2008年8月25日设立，主要承担宣城市北门改造项目的开发建设，涉及5000多拆迁户和2000余购房户的切身利益，关系到宣城市棚户区改造能否成功以及几万人的生存生计问题。

然而，由于开发量过大、拆迁未及时完成、销售开发未能良性循环等原因，自2012年起，大唐公司资金逐步吃紧。2014年，公司资金链彻底断裂，工程建设陷入停滞，无法向广大拆迁户、购房户交付房屋。同时银行清收贷款、农民工恐慌、购房户群体大规模上访、企业负债47亿余元等一系列不良连锁效应随之而来，企业显出濒临破产的迹象。

破产还是重整，“死亡”中寻“生机”

“重整前的大唐公司沉痾已久，如果进入破产清算，在保护购房优先权后，只能清偿建设工程款优先债权额的14.17%，有财产担保债权以及其他所有债权清偿率为0。”宣城中院破产案件审判庭庭长储全胜告诉市场星报、安徽财经

网(www.ahcaijing.com)记者。

该院经审理认为，运用破产重整制度，破产企业还有被挽救的可能，同时也有利于对债权人、债务人权益的双重保护。“重整重建，预计资金需50余亿元，资金量巨大，经公开招募无投资人愿意接盘参与重整。”储全胜表示，案件受理后，法院多方协调资金注入，先后协助管理人借入资金8亿余元。2016年1月，停滞两年多的工程逐步恢复施工，建成房屋1000余套，已向拆迁户交房650套。

全省首次用网络召开债权人会议并投票

据了解，除5000余拆迁户外，大唐公司债权人达2000余名。为使每一个债权人平等地参与进来，法院建设开发“宣城中院重大案件信息管理平台”，在全省首次运用网络召开债权人会议并进行投票，顺利进行了相关事项的表决。

随着重整计划顺利通过，如今该计划已进入执行期，债权人特别是拆迁户、购房户情绪稳定，工程推进顺利，部分房屋逐步交付，不仅挽救了濒临破产边缘的大唐公司，也避免了破产清算给各方利益造成的损害，实现了一案多赢的法律效果和社会效果。

宣城中院党组书记、院长钱明树表示：“这是宣城有史以来最大的一例破产重整案件，在尚无成熟案例可供借鉴的情况下，宣城中院根据案件特点，成立全省首个破产案件审判庭，在合并破产重整、委托式重整等多方面进行了积极探索与尝试，取得了良好效果，及时挽救了濒临破产的企业。”

中央媒体看安徽

合肥公租房：让“夹心层”不再闹心

据2017年第5期《半月谈》报道 高房价下，新就业大学生、外来务工人员等“夹心层”阶段性住房问题日益凸显。同时，一些地方公租房闲置严重备受诟病。针对这一供求不匹配难题，合肥在公租房建设与管理方面进行了有效探索。“上班近了，环境干净了，最重要的是，每个月能省下来不少钱。”住在合肥出口加工区公租房小区的崧贸科技公司总务部主管谢维福说，之前他在外租房，每月房租700元，后来搬入公租房，每天上下班路上时间从20多分钟缩短到5分钟，房租才200多元。

出口加工区公租房是合肥市最大的公租房小区之一。据合肥市房产局住房保障处谢华友处长介绍，安徽省2008年以来下达给合肥市各类保障性住房和棚户区改造计划累计27.58万套，实际开工建设32.52万套，其中公共租赁住房(含廉租房)11.93万套。作为安徽省外来人口规模最大、增速最快的城市，合肥近年来通过发挥财政杠杆作用，打好“奖、免、补”组合拳，激活多元主体投资建设保障房，并围绕产业发展，以企业需求拟定公租房建设计划，确保公租房需求有求必应、略有盈余。

池州市法律援助中心

秉承慈爱之心，伸出援助之手

星报讯(记者 张亚琴 实习生 金雯) 池州市法律援助中心自成立以来就秉承着“慈爱之心、援助之手、保护之盾”的宗旨，弘扬扩大法律援助覆盖范围，保证社会的公平正义和群众的切身利益。2016年，该市共受理法律援助案件2788件，法律援助办案每万人口比例达到17.31件。

为了方便群众获得法律援助，池州市法律援助中心加强便民服务平台建设，开设并完善便民服务平台窗口，对80岁以上的老年人和行动不便的残疾人等特殊对象，实行电话预约、上门受理指派服务。针对农民工、青少年、妇女、老年人、军人军属和归侨侨眷等6类重点人群，即审即办，免于提供经济困难证明，办理流程接受监督，取得较好的社会效果。

据不完全统计，2012年至今，池州市法援中心共计参加公益活动20余场次，发放各类法律援助宣传材料1000余份，解答咨询600余人次。因为工作优异，池州市法援中心先后获得“池州市创建文明行业文明窗口”“全省优秀青少年维权岗”“全国法律援助便民服务示范窗口”等荣誉称号。

含山运漕镇杨谢小学教学点老师汪开宽 坚守孤岛教学二十九年

星报讯(记者 张亚琴 实习生 金雯) 在马鞍山含山县西南端，有一个1.1平方公里的水上小岛，岛上有一座占地约150平方米的、有3间教室的砖木平房，这就是汪开宽老师教学了29年的村学校。1988年，18岁的汪开宽从含山师范学校毕业后，选择了没人愿去的家乡学校。历经从开始的3名教师、80多名学生的村级完小，到现在只有自己1名教师、5名学生的教学点，不变的是汪开宽老师29年的执著。

29年来，汪老师一直都是早上班晚下班。虽然有高血压和心脏病，每天吃药，但他坚持在岗，万不得已绝不请假。他还通过自学，先后取得了汉语言文学专业大专学历和中国语言文学教育专业本科学历，并熟练地掌握了电脑、班班通的使用方法用于教学。

2015年以来，汪开宽老师先后当选为“马鞍山好人”“安徽好人”“中国好人”“心动2015安徽年度十大新闻人物”“感动诗城2015年度十大人物”“马鞍山市十佳道德模范”“全国岗位学雷锋标兵”“安徽省岗位学雷锋标兵”等称号，在他坚守小岛教学29年中，多次被县、镇两级评为“教坛新星”和“优秀教师”。

地市传真

《春夏秋冬》特种邮票首发式 3月20日将在淮南举行

3月15日，记者从淮南市邮政分公司获悉，中国邮政集团公司发行的《春夏秋冬》特种邮票一套4枚，淮南市邮政分公司定于3月20日在淮南举行首发式，该套特种邮票图案内容分别为：春燕剪柳、夏荷戏水、冬雪映梅。这套邮票是一套非常接地气的题材，也是一套雅俗共赏、老少咸宜的邮票。 ■ 记者 吴传贤

2017淮北食博会4月21日至23日举行

3月14日上午，记者从淮北市政府召开的新闻发布会上获悉，2017淮北食品工业博览会将于4月21日至23日在淮北凤凰山食品经济开发区隆重举办。“淮北食品工业博览会”从2012年开始举办，截止到2016年，已经连续成功举办5届，先后吸引来自国内外4200余家企业参展，现场贸易成交额约5亿元，签约项目投资额500多亿元。 ■ 记者 志强

巢湖警方侦破首例“支付宝”盗窃案

男子冒充“支付宝”业务员，并以可帮用户提高“口碑”、免税为名，行盗窃之实，最近巢湖警方就抓住了这名窃贼。经深挖，共带破此类案件20余起，涉案金额达20多万元。另据了解，这是该市警方破获的首例“支付宝”盗窃案。 ■ 杨祖友

新轿车发生自燃保险公司被判赔27万

才买几个月的宝马汽车行驶过程中发生自燃，汽车生产商、销售商和保险公司，究竟谁来承担责任？3月13日，马鞍山市中级人民法院通报八类消费者权益保护典型案例，对汽车起火纠纷案给出了答案：只要不是质量问题，无论车主是否购买自燃险，保险公司都应赔偿。经司法鉴定，袁某

轿车起火系事故所导致而非质量问题，法院遂判决驳回袁某对宝马轿车生产商、销售商赔偿的诉讼请求。后袁某以马鞍山某保险公司为被告诉至法院，要求赔偿车辆损失27万余元，法院判决支持了袁某全部诉讼请求。 ■ 张发平 汪再荣

少女酒驾被查“撩”交警 卖萌求放过

近日，马鞍山市交警雨山大队在尤娜酒吧周边路口查纠交通违法时，查获一名饮酒驾车的90后少女。面对交警，酒驾少女及随车同伴纷纷撒娇卖萌，要求加交警“哥哥”微信，相约一起蹦迪。哭笑不得的民警现场进行宣教，并依法对违法驾驶人进行了处罚。目前，违法驾驶人因饮酒驾车被依法处以罚款1500元、记12分及暂扣驾驶证6个月的交通违法行为。 ■ 彭进

花山区检察长入额后办理首案

3月10日下午，马鞍山市花山区人民检察院检察长蔡勇出庭支持公诉被告人陈某某等人盗窃一案。这是该院进行检察官员额制改革后，检察长作为员额检察官首次全程承办案件并出庭支持公诉，揭开了该院入额院领导亲历办案的序幕，这也是该院贯彻司法体制改革总体要求、落实司法责任制的具体行动。 ■ 李岩

“二师兄”高速上集体“越狱” 交警当起猪倌

近日，在京台高速屯溪往汤口路段，一辆拉猪的小货车在隧道内发生侧翻，9头大猪成功“越狱”，还有2头猪竟跑到两公里以外。当晚18时，黄山交警高速三大队接到报警称，京台高速汤屯段隧道内，一辆拉猪小货车发生侧翻，车上装载的9头大猪全部逃窜。民警联合路政、养护等部门组织现场施救，经过一个多小时的努力，大家终于合力将9头皆有200多斤的大猪全部装上转运的车里。 ■ 金雪蕾 记者 陈明



学雷锋
活动巡礼